
Referat  fra generalforsamlingen den 25. maj 2011 
 
Ca. 40 personer incl. bestyrelsen var mødt op. 
 
Generalforsamlingen var rettidig indkaldt ifølge vedtægterne. 
 
Indkaldelserne er udsendt med post, afleveret personligt eller sendt pr. mail til alle klubbens 
medlemmer.  
 
1.Valg af dirigent 
Leo blev valgt. 
 
2. Formandens beretning v/Dorte Kristiansen 
Så er endnu et år gået, og hvilket år. 
 
Vi lagde ud med intro aften i august, vi så nogle enkelte nye folk, men ikke det som vi sommertider har 
oplevet og slet ikke det, vi havde håbet på. 
 
Vi måtte allerede lukke hyggeholdet og Mariannes begynderhold efter en enkel aften, inden det næsten 
var startet. 
Derimod blev der en overvældende god tilslutning til det let øvede holdet, faktisk så mange at vi efter 
lange overvejelser, valgte at dele holdet i 2. 
Men vi må konstatere, at der har været en markant tilbagegang i medlemstallet i denne sæson, hvad det 
har skyldes, er vi i bestyrelsen ikke rigtig blevet klar over, men den store dille i sidste sæson har været 
Zumba, men om det skal have hele skylden, er spørgsmålet. 
 
Det første arrangement udenfor klublokalerne var vores Oktoberdans, her mødte 104 betalende gæster 
op, det var alt ialt en rigtig god aften. Der blev givet megen ros for danselisten fra mange af de 
deltagende. 
 
Juleafslutningen var som vanen tro en hyggelig aften, hvor vi også fik rørt benene. 
 
Ligeledes var der blevet arrangeret en julefrokost midt i december, som Anne Marie stod for, og tak for 
det. Henning var ude og spille til et arrangement og kom lidt senere, indtil da gjorde Tinna et godt 
stykke arbejde, med at guide os igennem diverse danse. 
 
Vores Februar-dans var en god dag med ialt 93 betalende dansere, i løbet af dagen kom der mange 
rosende ord fra danserne omkring danselisten, ligeledes kommenterede mange det positivt, at der blev 
gået en væg, så det må vi hellere gøre for eftertiden. 
 
I april afholdte vi som sædvanligt Begynder-træf med i alt 79 betalende dansere.  
Inger fra Ølgod og Hanne Stensig var vore gæste-instruktører, der som sædvanligt gjorde et super 
stykke arbejde. 



  
Vi har netop først i denne måned afholdt vores sommerafslutning. Vi endte på 34 deltagende, der alle 
så ud til at have en god og hyggelig aften.Vi spiste kinesisk og fik sunget, danset og grinet. 
 
Til at afvikle det praktiske ifm. vores arrangementer spiller vores fest-udvalg en central rolle, idet de 
overordnet sætter nogle ting i rammer, det ses bl.a. ved at der altid er pænt pyntet alle vegne uanset 
hvad og hvor vi afholder et arrangement. Tak til jer. 
 
Det var også i denne sæson, at vi fik nyt klubtøj. Specielt t-shirt og tasker er faldet i 
rigtig god jord hos vore dansere.  
 
Den 18. marts havde vi besøg af Niels Poulsen, som underviste ca. 30  forventningsfulde dansere, der 
alle gerne ville blive klogere på danseteknik og musikforståelse. En rigtig god aften, hvor 
lattermusklerne nok for nogens vedkommende blev rørt mere end benmusklerne. Han præsterede at 
levere varen på en både humoristisk og forstående måde ved diverse eksempler. 
En aften man nok kunne overveje at gentage på et tidspunkt. 
 
Vi havde kalkuleret med 2 klubaftener for henholdsvis både begyndere og fortsættere. 
Begynderklub aftenerne må siges ikke at have været en succes i hvert fald ikke hvad  
deltager antallet kunne tydede på, idet der i efteråret kom 1-2 dansere og i foråret kun 1 danser. 
Derimod har forsætter klubaftenerne været et stort tilløbsstykke. 
 
Vores instruktør Inge fortjener et par ord. Hun har i denne sæson rigtig fået gang i koreografien, indtil 
nu har hun mig bekendt lavet 3 danse og vel at mærke rigtige gode danse. Så nu er Hats and Boots 
kommet på Youtube. Tillykke med det Inge. 
 
Den helt store ting som bestyrelsen har beskæftiget sig med i den forløbne sæson, er som det nok er alle 
bekendt, nye lokaler. Herning Aftenskole lagde ved et møde som Lone og jeg var til, ud med at sige at 
vores lektionspris skulle stige med ca. 64 %, lige rigeligt synes bestyrelsen. Så op på hesten og for at 
gøre en lang historie kort, så flytter vi fra næste sæson til Cedervej. Det er helt andre lokaler end dem vi 
er vant til, men vi er sikre på, at vi falder godt til derude. 
 
Vi besluttede at afholde en klubaften derude, nærmere bestemt den 12/4. Der mødte rigtig mange 
medlemmer op, som gerne ville bese de nye lokaler. Folk var rigtig positive og det var rigtig dejligt.  
Gulvet havde vi haft vore bekymringer omkring, da det jo ikke var trægulv, men derimod linoleum,  
men det viste sig at være en storm i et glas vand. Tak til de fremmødte, det betød meget for os at få 
jeres accept. 
At kommunen så yderligere kommer os økonomisk til hjælp, afspejles direkte i vores priser, så noget 
rigtig godt er der kommet ud af det. 
 
Bestyrelsen vil gerne benytte lejligheden her til at sige rigtig mange tak til vores meget dygtige 
instruktører, uden dem så var det ligesom ikke så sjovt.  
Til næste sæson har vi en ny instruktør på banen, nemlig Lene, som skal varetage begynder holdet. 
Lene har ved flere lejligheder vist sine evner, og det kan Hats and Boots være rigtig godt tilfreds med. 
 



Ellers skal der lyde en tak fra bestyrelsens side til jer alle, det er en fornøjelse at være sammen med jer. 
Bliv endelig ved med at komme til os med diverse forslag og ideer, på den måde kan vi bedre tage 
afsæt i jeres ønsker mv. 
 
Som mange af jer nok ved så har Randi tilbudt os at afholde Funny Friday i 2012, det har vi 
selvfølgelig sagt ja til, det er 20. gang det afholdes og derfor noget særligt. Der skal nemlig være 
lagkage til samtlige deltagere, nok i omegnen af 250 personer. Så hvis I nu kender eller har kendskab til 
en evt. sponsor, så lad os det endelig vide. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
3. Regnskab v/Lone Andersen 
Vi forventer, at få rettet op på underskuddet på kr. 30.631,13 næste år, når vi kommer i de nye lokaler 
på Cedervej. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 

3. a. Fastsættelse af kontingent 
 Det blev vedtaget, at kontingentet fortsat er 150 kroner.  
 Priserne for 2011/12: 
 1 time = 600 kroner 
 1½ time = 900 kroner 
 Børn på 12 år og derunder = halv pris 
 
4. Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
5. Valg 
På valg var: Dorte Kristiansen, Lene Mainz Pedersen, Anne Marie Damtoft og Poul Nielsen og alle 
blev genvalgt. 
2 nye suppleanter blev: 1. Jette Nygaard og 2. Ninna Jensen. 
Som bilagstæller blev Inge Lise Mørn Pedersen valgt. 
Som bilagstællersuppleant blev Tinna Jørgensen valgt. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig på næste bestyrelsesmøde den 1. juni 2011. 
 
6. Eventuelt 
Der kommer et opslag på hjemmesiden om, at vi flytter på Cedervej efter sommerferien. 
Der blev igen efterlyst et opvisningshold og vi tager det op i bestyrelsen. 
Hvis vi vælger at få et opvisningshold, skal det fremgå af hjemmesiden. 
Tilmeldingslister vil være at finde på vores introaften onsdag den 24. august på Cedervej. 
 
 



 
  

6. a. Festudvalget v/Hanne Curtz 
Hanne Curtz fortalte om festudvalgets arrangementer.  
Hun efterlyste gode ideer til nye arrangementer i klubben. 

 Festudvalget vil gerne have lidt flere frivillige hjælpere ved arrangementer. 
 
Leo takkede for god ro og orden og vi fortsatte aftenen med dans, kaffe og kage. 
 
Herning den 30. maj 2011 
Anne Marie Damtoft 
Referent   
 
  
 
 
 
 
 
 


